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Så er der blevet sommer i lille Danmark, dejligt! 

Men desværre er covid 19 også begyndt at brede sig igen, og vi 
må nok forvente, at det er ikke noget vi kommer af med forelø-
big, og derfor må, og skal vi tage de forholdsregler der skal til. 

Vi havde ellers glædet os til at få gang i husene igen, efter den 
lange pause.

Vi fra landsforeningen har arbejdet hårdt på at fortælle 
folketinget den svære situation vi også befandt os i var sam-
men med mange andre, og at vi derfor også havde behov for 
økonomisk hjælp. 

De tilbud der har været fremme er efter vores opfattelse ikke 
noget mange af vores huse kan gøre gavn af, derfor er vi kom-
met med vores forslag som kunne være at forsamlingshusene 
kunne inddeles i 3 størrelser lille – mellem og stor,  og ud fra 
det, tildele dem 30000 kr.  40000 kr. eller 50000 kr. som et en 
gangs beløb, det tror jeg ville hjælpe de fleste huse.

Nu er det sommerferie, men forventer snart at der bliver arbe-
jdet på sagen igen, ellers tror jeg det vil blive svært for en del 
huse økonomisk.  

Vi har de sidste måneder fået mange opkald omkring regler for 
genåbning af husene, reglerne bliver lavet om løbende, og vi vil 
derfor opfordre jeg til at følge Sundhedsstyrelsens hjemmeside 
og evt. tage kontakt til politiet da de er opdateret hele tiden.

Mvh Landsformanden
Anders Sørensen
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Kulturministeren 
 
Kulturministeriet 
Nybrogade 2 
1203 København K 
 
Tel : 33 92 33 70 
E-mail : kum@kum.dk 
Web : www.kum.dk 

Dok. nr. 20/01732-2 

mettebach@icloud.com 
 
 
 
 
 
 
 
18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
 

Bladansvarlig på 
Forsamlingshus nyt

Tina Repsholt
Tit, når jeg er ude at køre på min motorcykel, kom-
mer jeg igennem de små byer, for det er sjovere 
at køre på motorcyklen gennem snoede veje, og 
bakket terræn. 

Når jeg så ser de forsamlingshuse, kan jeg som 
regel ikke lade være med at være lidt stolt. Mange 
af dem ser så fine og stolte ud, inde midt i de små 
lokalsamfund.

Tænk sig at vi i vores lille land kan have et sam-
lingssted i de små byer, og at vi har kunnet have 
dem i over 100 år!!

Vi har igennem alle disse år, kunnet passe på de 
smukke og tit unikke bygninger, så de i dag står som 
en del af en lille bys vartegn. Men når man så kigger 
ind i det ”vartegn”, så ser man jo en masse mere.
Man ser et kæmpe sammenhold, man ser et bysam-
fund som faktisk kan have sådant et hus som om-
drejningspunkt.

Det bliver ved med at være ”VORES” omdrejnings- 
punkt, og det er selv om der kommer træningscen-
tre, idrætspladser, og andre nye tiltag, men vores 
huse står stolte og flotte midt i byen.

Men hvad er det, der gør at vi fortsat kan holde 
vores forsamlingshuse i hævd. Vores børn flytter tit 
ud af de små lokalsamfund for at læse og arbejde, 
er der mange der vil tænke, og det er også ganske 
korrekt! 
Men der er en begyndende tendens til at de flyt-
ter tilbage til de mindre lokalsamfund når de skal 
stifte deres familie, selv tror jeg at det er fordi, at 
her har man nemlig den fællesskabsfølelse, og så 
lige nogle meget gode bestyrelser der sørger for at 
der kommer nye tiltag, samtidig med at man som 

regel bibeholder et eller 2 arrangementer, som vi 
plejer at have dem.

Jeg ved, at mange har været i Danmark i deres som-
merferie, og jeg håber at I også har taget en lille om-
vej, måske ikke på motorcyklen, men så på en cykel, 
eller i en bil, og fået set nogle af de der fantastiske 
huse.

Jeg vil derfor gerne sige de forskellige bestyrel- 
ser tak for oplevelsen!!!

Tovholderens klumme...



4

Idestrup Forsamlingshus som er beliggende på Sydfal-
ster (Guldborgsund Kommune) har fra en lokal fond ( 
Mønbogård fonden) modtaget 50.000kr til nye vinduer 
+ dør.

Beløbet dækkede lige knapt nok udgiften til hele den 
vestlige del af Forsamlingshuset, men vores kasserer 
”fandt” de restende penge, så det hele kunne blive gjort 
færdigt.

Det er ikke første gang at Forsamlinghuset har fået 
penge fra fonden, det skal samtidig siges, at Forsamlings- 
huset ikke har fået penge, hver gang der er søgt.

Udtagningen af de gamle vinduer + døren og isættelse af 
de nye blev foretaget af lokale ildsjæle, så udgiften på det 
blev holdt nede på et absolut minimum. Stor tak for det.

Nu mangler Forsamlingshuset kun nogle få vinduer til-
bage i huset, så er alle skiftet inden for de sidste del år, 
det burde der på lang sigt kunne ses på varmeregningen.
Da alle jo ved at forsamlingshusenes økonomi ikke er de 
bedste i verdenen, er der endnu mere brug for at søge 
fonde, puljer m.v. Man kan kun få et nej!

Så en stor opfordring fra Idestrup Forsamlingshus går 
på, få undersøgt jeres lokalområde samt jeres kommune 
om der ikke skulle være nogle muligheder for at søge til 
et eller andet, det kræver dog en indsats, men glæden er 
bare det større når/hvis det ender med en økoniomisk 
håndsrækning.

Renovering af 
forsamlingshuse
Bestyrelsen, Idestrup Forsamlingshus

Ny kontorstol eller hæve sænkebord
Prøv vores bestsellers

Basic EP 1800
hæve sænkebord

70x140 eller 80x160

Comfort Basic stabelstole

Base
med alle
basisindstillinger

CE 02
med alle ergonomiske indstillinger

CE 03 CE 04

klapborde

Stol

109.-
SPAR 236.-

8 pers. bord
+ 8 stole

1.400.-
SPAR 2.399.-

1.000.-
SPAR 1.985.-

6 pers. bord
+ 6 stole

800.-
SPAR 1.255.-

4 pers. bord
+ 4 stole

1.999.-
SPAR 2.000.-

1.899.-
SPAR 1.255.-

3.499.-
SPAR 2.181.-

4.199.-
SPAR 2.401.-

3.799.-
SPAR 2.160.-

219.-
SPAR 150.-

209.-
SPAR 126.-

Alt i stabelstole og klapborde

Canadisk komfort, 
italienske Donati 
kvalitetsmekanis-
mer og polster fra 
danske Gabriel!

SE MERE HER

SE FLERE HER

SE FLERE HER

SE MERE HER

FRIT VALG

68
-1

20
 c

m

Max belastning:
Bord = 400 kg / Stol = 200 kg

*Alle priser er eks. moms
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Vi har været igennem en svær tid på grund af Corona 
situationen, og vi har alle mistet både omsætning og ind- 
tjening i den lange periode, hvor mange virksomheder 
har været lukket ned, og samfundet har været ramt af 
”Forsamlingsforbud”.

Der er nu åbnet op for lovligt at være forsamlet op til 100 
personer til fest i vores forsamlingshuse. Afholder man 
et arrangement, hvor deltagerne primært sidder ned til 
et foredrag, kan der være 500 personer. Vi havde håbet 
på en yderligere lempelse her den 8. august 2020 – men 
den udeblev desværre. 

Der er stadig en del usikkerhed blandt vores mange 
medlemmer om, hvad man må ? – hvad skal man gøre ? 
hvor meget plads osv. ?

Vilkår, betingelser og vejledninger bliver løbende revur-
deret og ændret og opdateret.

Derfor anbefaler vi at tjekke op på politiets hjemmeside 
– www.politi.dk - vælg Coronavirus /COVID-19 i Danmark 
til venstre. Vælg derefter ”Politiets tiltag mod COVID-19 

i Danmark (2. Række midtfor) – se videre under ”Er det 
lovligt at afholde eller deltage i en fest ?”

Vilkårene for afholdelse af en privat fest i forsamlingshus 
afhænger af, om man selv står for det hele, eller om fes-
ten afholdes et sted, hvor der er nogle som står for mad, 
servering m.v., som du ikke selv kan bestemme.

Derefter anbefaler vi at tjekke på sundhedsstyrelsens 
hjemmeside – www.sst.dk - søger man her på ”Private 
fejringer og arrangementer” er der en samlet oversigt på, 
hvad og hvordan  sundhedsstyrelsen anbefaling er med 
hensyn til rengøring, afstand og meget mere.

Det kan samtidig også være en god ide at forespørge hos 
Politiet i eventuelle tvivlstilfælde. Vi har dog oplevet lidt 
forskellige svar fra forskellige politikredse.

Med hensyn til udlejning under den nuværende situ-
ation, kan vi anbefale, at man eventuelt laver et tillæg 
til lejeaftalen, evt. inden nøgleudlevering, hvori lejeren 
skriver under på, at lejeren overholder gældende COV-
ID-19 regler.

Covid-19 
situationen
Landsforeningen Danske Forsamlingshuse

Der er liv og glade dage i forsamlingshuset.

https://politi.dk/coronavirus-i-danmark/forlaengelse-af-tiltag-mod-covid-19-i-danmark
https://www.sst.dk/da/udgivelser/2020/private-fejringer-og-arrangementer
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Covid-19
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Altid tæt på vores kunder
AB Catering og BC Catering er Danmarks største og førende foodservice-grossister. Vores styrke ligger i det 
lokale, hvor vi med 11 afdelinger fordelt over Danmark ikke blot kender vores kunder - vi kender de regionale 

områders udfordringer, vaner og styrker. Med Danmarks største grundsortiment indenfor fødevarer på ca. 
70.000 varer og et uovertruffen højt serviceniveau ønsker vi at bidrage til, at I kan vækste og få succes.

www.abcatering.dk www.bccatering.dk

Vi er leveringsdygtige indenfor:

Læs mere på:

Kød Bake off Kager

+ alt i fødevarer til din
forretningFisk & SkaldyrFrugt & Grønt
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En aften i selskab med Folk Friends, 
så er der dømt hygge og fællessang 

Folk Friends spiller glad folkemusik med tydelige rødder i den 
irske musikskat, men også alt godt fra USA, England/Skotland 
og selvfølgelig også Danmark. 

Det hele serveres med vestjysk lune og nogle løgnehistorier fra 
det ”virkelige liv” 

Repertoiret spænder vidt, fra stille ballader over instrumental-
numre fra det irske til muntre glade sange. 

Folk Friends er: 
Svend Erik Larsen: Vokal, guitar, mundharper og bodhran 
Hans Jørgen Husted: Vokal, Guitar og Tin Whistle  
Lyder Horsted: Vokal og bas 
 

Booking og yderligere information: 
Svend Erik Larsen: mobil: 2032 9162 
                                mail: shamrock@larsen.mail.dk  

Kontakt os for et tilbud specielt til jeres forsamlingshus 

ØLFOREDRAGSTURNÉ
Eksklusivt for medlemmer af  

landsforeningen af forsamlingshuse
23 år i ølbranchen og mere end 400 afholdte smagninger 

fornægter sig ikke. Nyd en aften med smagning af 8 øl,  
sjove historier og rigtig god stemning.

Min pris pr. deltager er kr. 100, ved mindst 50 solgte billetter. 
Forsamlingshuset bestemmer billetprisen og  

beholder selv det, der er over min andel.  
Forsamlingshuset markedsfører og sælger billetterne.  

Jeg leverer øl, glas til smagning samt 
præmie til konkurrence. Eventuelle bro-, færge- og  

hoteludgifter afholdes af forsamlingshuset. 

Lad os sammen skabe en forrygende aften i øllets tegn.

Kontakt mig for ledige datoer.

Tlf. 2222 6605 . til jr@rüdinger.dk . www.rüdinger.dk

Altid tæt på vores kunder
AB Catering og BC Catering er Danmarks største og førende foodservice-grossister. Vores styrke ligger i det 
lokale, hvor vi med 11 afdelinger fordelt over Danmark ikke blot kender vores kunder - vi kender de regionale 

områders udfordringer, vaner og styrker. Med Danmarks største grundsortiment indenfor fødevarer på ca. 
70.000 varer og et uovertruffen højt serviceniveau ønsker vi at bidrage til, at I kan vækste og få succes.

www.abcatering.dk www.bccatering.dk

Vi er leveringsdygtige indenfor:

Læs mere på:

Kød Bake off Kager

+ alt i fødevarer til din
forretningFisk & SkaldyrFrugt & Grønt
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Prins Christians Kvarter 28 
7000 Fredericia (v. E20)

RING 8912 1200

SHOP zederkof.dk
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Vogn til Trend stole
Art.nr. 094541
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Hele februar på webshoppen
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk
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Ny samarbejdsaftale med Berendsen
Som medlem af LDF får du fordelagtige priser og vilkår på vores 
hygiejne- og måtteservice løsninger. Med en løsning fra Berendsen er 
der taget hånd om alt det praktiske lige fra leje, vask, vedligeholdelse, 
montering og levering af både måtter og hygiejneprodukter

Vil du vide mere om hvilke fordele, din virksomhed kan få ved at outsource jeres måtte- 
og hygiejneløsning, så ring på tlf. 70 13 33 31 eller send en mail til dk-info@elis.com

https://www.pagedesign.dk
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IT-udvalg 
AF IT-UDVALGET KJELD BROK PEDERSEN OG THOMAS BANG CHRISTENSEN

Vi er i IT-udvalget meget glade for den positive mod-
tagelse, vores nye hjemmeside har fået, og vi modtager 
stadig flere anmodninger om login – der er en rigtig god 
udvikling i gang.

Vi opfordrer endnu engang alle vores medlemmer til at 
logge ind på hjemmesiden og opdatere jeres stamda-
ta på jeres forsamlingshus – og ikke mindst får lagt et 
billede af jeres forsamlingshus ind på jeres side da de nu 
er meget tydeligere.

Har i ikke en bruger / eller har i glemt koden – så send en 
mail til: it@forsamlingshus.net med oplysniger om: 
• Landsdelsforening 
• Husets navn 
• Din tilknytning 
• Dit navn 
• Din mailadresse 
• Dit telefonnummer 

NB: Login er personligt og må ikke overgives til andre !!!

Samme hus må gerne få flere login – det være sig et login 
til at redigere huset, eller blot et login til at se de mange 
ekstra informationer alene forbeholdt for medlemmer.

Har i problemer eller spørgsmål – så blot skriv til: 
it@forsamlingshus.net, og vi ringer gerne tilbage, hvis i 
ønsker det. 

Når man er logget ind på hjemmesiden, er der en Bru-
germanual nederst på siden i PDF format.

Når i er logget ind på hjemmesiden på jeres eget hus, 
vil vi gerne opfordre alle til at få opdateret besty- 
relsen i jeres forsamlingshus med navne og mail 
adresser.

Udsendelsen af vort blad ”Forsamlingshus Nyt” og evt. 
andre nyhedsbreve tilgår alene de personer/huse, som 
har registreret en mail adresse på hjemmesiden under 
et forsamlingshus.

Husk af Opdatere jeres stamdata på:
www.forsamlingshus.net
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Reference
Mojn Anders
Tak for sidst, og tak for en helt igennem 
vellykket aft en - som ikke mindst skyldte 
jer på scenen. Jeg har bare i løbet af 
weekenden fået så mange positi ve 
ti lbagemeldinger (god underholdning, 
vellykket arrangement m.m.).
Ha’ det godt - vi ses igen næste år.   

Venlig hilsen
Ott o Jørgensen
Bolderslev Forsamlingshus 

Den musikalske historie 

om Kim Larsen
Anekdoter, sjove historier og god musik - Anders Munch optræder med et anderledes 
show, hvor der lægges vægt på Storytelling såvel som musikken. Anders Munch starter 
den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: 
Koncert ca. 2 x 50 min.
Lyd- og lysprodukti on ti l maks. 150 personer 
Vi medbringer sanghæft er ti l publikum
inkl. kørsel og evt. brobizz (ti l Bornholm gælder dog, at der skal ti llægges 
færgeoverfart + overnatning) 

Du kan vælge mellem følgende: 
Duo Setup (2 x sang og 2 x guitar)
Trio Setup (2 x sang og 2 x guitar og 1 x trommer)

Hvad kan du forvente
Anders Munch vægter den ”rene vare”. Intensitet og dynamik - og der næres dyb respekt for de traditi onelle rødder 
i musikken. Anders har et bredt og alsidigt program med egne sange samt toner fra Kim Larsen og Gasolin’ og har 
 specialiseret sig i både at spille og fortolke Kim Larsens musik.

Booking og forespørgsel 
Munch Management 

Anders Munch
Mobil: 20200171 
Mail: anders@andersmunch.dk
Web: Andersmunch.dk 

den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: SPECIELT 
TILBUD 
ti l Foreningen 

af Danske 
Forsamlingshuse
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    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  

 
 - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg
 

Højdejusterbare borde
61 cm
74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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Lokalforeninger
Vestsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Svend Arne Petersen  
Tlf: 5886 9532 / 2028 5807 
Mail: svendarne@dlgtele.dk

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Kasserer Viggo Eriksen 
Tlf: 2494 5625 
Mail: viggoeriksen@mce.dk

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Svend Erik Larsen 
Tlf: 6092 2023 
Mail: piasvenderik@gmail.com

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Laurits Lauritsen 
Tlf. 3098 5071  
Mail: l-thanning@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Bent Nørgaard 
Tlf: 3027 9811 
Mail: bentno@live.dk

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.com

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Henning Balle  
Tlf: 2427 2114 
Mail: henningballenielsen@gmail.com

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net
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Skriv til os 
Hvordan har Jeres hus tacklet Corona-tiden ? 
Vi ønsker os et skriv til bladet, meget gerne hvis 
man har sat nyt i værk.
Indlevering af materiale til bladet, senest 20 nov. 
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Formand 
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 formand@forsamlingshus.net

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshus.net

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 tbc@hardsoft.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Per Kudahl Isaksen

 2468 1999
 per.k.isaksen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Bestyrelsesmedlem 
Jan Ivan Søndengaard

 2831 8877
 kasseren@sonderjydsk-forsamlingshuse.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand / IT udvalg
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588 
 kjep@hotmail.dk

Sekretær 
Hanne Hansen 

 2346 2719 
 sek@forsamlingshus.net

Bladudvalg 
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 tinarepsholt@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Laurits Lauritsen

 3098 5071
 l-thanning@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Svend Arne Pedersen

 2028 5807
 svendarne@dlgtele.dk

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com
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 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

Værnemidler
     Dansk produceret
     Gode priser
     Medicinsk udstyr
     Type II mundbind
     Hurtig levering

Køb online:
www.hardsoft.dk

v. Thomas Bang Christensen
Tlf.: 40 27 29 15

Køb nu 

http://www.hardsoft.dk


GRATIS AV-TJEK
Vi gennemgår alt dit AV-udstyr og du får klar besked 
om tingenes tilstand og evt. mulige forbedringer.

Har du brug for et helt uforpligtende forslag på den 
optimale lyd- og billedløsning til dit lokale - så kommer 
vi gerne på besøg så vi i fællesskab finde den rigtige 
AV-løsning til dig! 

VI TILBYDER
•   Komplet lydanlæg med enkel og brugervenlig 

betjening samt god musik- og talegengivelse

•   Trådløse mikrofoner i lovlige frekvenser

•   Teleslynge godkendt jf. DS/EN60118-4

•   Interaktiv tavle med projektor og whiteboard

•   Storskærm med projektor og lærred

•   Infoskærme med styring af egne information 
og reklamer

UDLEJNING, SALG, SERVICE af AV-udstyr 
med Engagement, Faglighed og Rettidig omhu.

70 225 265                         SRO.dk

80 ÅR1937-2017
SRO.dkAV-UDSTYR

TIL FORSAMLINGSHUSE
www.forsam

lingshus.net
Husk af Opdatere jeres stam

data...


http://www.sro.dk
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